

# 今日莱芜

◎齐鲁晚报 2013.11.6 星期三

新闻热线:6380110 广告热线:6380118 www.qlwb.com.cn



## 市区僵尸车一停就是五六

交警部门:正集中开展清理“僵尸车”专项行动

详见C04版



莱芜一超市停车场内现“僵尸车”，上面不知被谁写上了“请开走”。记者 于鹏飞 摄

莱芜下通知责令整改  
34处路口将装红绿灯

详见C02版

中差评修改师成职业  
消费者的权益难维护

详见C03版

户数少难凑工程费用  
五户居民恐无暖过冬

详见C04版

本版编辑:于晓敏 美编:小鱼

### 谁能比“沃”快系列之——极速网络篇 “沃”的极速网络 畅享移动互联的首选

通讯员 王晓燕

随着手机上网用户的急剧增多,3G市场得以迅猛发展,极速的移动互联网体验成为提升3G用户使用感受的关键因素。通过掌中的手机,随时随地随心地与世界联络、沟通,自由拓展自己视觉及思维想象的空间,这是多么惬意的事情。享受此番快感,有个不错的好网络很关键,而联通沃3G极速网络,可以让您畅享移动互联网带来的超速美感。

中国联通拥有世界主流WCDMA制式的高速移动互联网,其下行速率最高可达42M,在产业链方面更为完善和成熟。在过去的四年中,中国联通建设了超过21万皮长公里(皮长公里是光缆的长度计量方式)的城市光缆,打造了覆盖全国乡镇及以上城市、主要交通干线、旅游景区的WCDMA无线网络。为了提升用户的3G上网体验,中国联通不断完善网络覆盖,提高网络速度,目前已建成全球最大的WCDMA 3G网络,3G基站已达到33.1万个,覆盖我国所有城市,而且全国所有3G基站都开通了HSPA+21M网络服务,3G网络下行速率全面升级到21Mbps,远远高于行业平均水平。随着HSPA+极速网络的全面建成,部分城市热点区域更是进一步将3G网络速率震撼升级至42Mbps,为用户呈现了更好更快的移动互联网崭新体验,带领用户率先进入高速智慧城市体一体化的生活圈。

不怕不识货,就怕货比货,带着见证联通沃3G信心的想法,记者来到了位于大桥路的联通营业厅,亲身体验了一把“谁能比‘沃’快”。走进营业厅,“谁能比‘沃’快”的展台前早已围满了人,来交话费的、办号的、买手机的人都带着好奇的心态,想亲身见证一下奇迹。现场一位前来购机的吕先生亲自上阵体验演示,摆在他面前的是三个同样的款酷派7295A手机,5.0吋屏,双卡双待,四核1.2G的配置,不同的制式,同样是3G,本着公平公正的原则,吕先生做了四轮的测试比拼。

第一轮比拼是打开一个网页,结果联通制式的手机仅用7.5秒,拔得头筹;第二轮比拼是下载同一首歌曲,联通制式的手机仅用7.4秒,令在场的市民叹为观止;第三轮比拼

是视频播放,联通制式的手机最为流畅,引得营业厅众多围观的市民喝彩不已;第四轮是用测速软件测试网速,结果联通制式的手机平均网速高达2870KB/秒。综合多项比拼结果,中国联通的3G网络当之无愧的成为此次网速PK赛的获胜者。

“到底快不快,一比就知道,太明显了”,营业厅内的一位前来购机的客户评价说。展厅的工作人员介绍说,事实上,在网速方面,目前国内只有中国联通的沃3G网络支持21Mbps高速移动网络,局部地区的下行速率甚至高达42Mbps,中国联通接下来还会将这一下行速率在全国逐步开放。

“谁能比‘沃’快”,展台前的一位女士接着问道,42Mbps到底是什么样的网速?工作人员笑了笑说,打几个比方:您要下载一个大小为1GB的文件,用时不会超过5分钟;高清电影一点即播还能拖动无缓冲;同时下载6部电影却还能达到40Mbps以上的高速……是不是很惊喜?沃3G网络带给我们的惊喜还远远不止这些呢,42Mbps这种极速网络的震撼体验相信很快就能在莱芜实现。

据笔者了解,在终端方面,如今国际上支持21Mbps网络的3G终端已经逐渐普及,支持42Mbps网络的3G终端也已达一百多款,而最受用户欢迎的明星终端iPhone5s/5c、三星NOTE3、三星S4、小米3就是其中的佼佼者。它不仅兼容HSPA(7.2M速率)、HSPA+(21M速率),更能够无缝接入DC-HSDPA(42M速率)网络,用户只需进入DC-HSDPA网络覆盖区域,网速就会自动提升至42Mbps。因此,当iphone5、iphone5c、iphone5s遇到沃3G的极速网络,想不精彩都很难!

据莱芜联通市场部的王军经理介绍说,让用户亲身体验一下极速网络带来的震撼,这是我们初衷,所有用户都应该共享3G网络带来的便捷。而我们相信,联通沃3G网速,有实力让每一位用户切身感受到21Mbps网速带来的崭新体验,未来,中国联通还会适时将移动网络升级到LTE。从现在的21Mbps到42Mbps甚至84Mbps,联通3G网速,没有最快,只有更快!

一汽森雅

多能实·尚 超价值典范

- 原装进口丰田大发DVVT发动机、自动变速箱。
- 源自丰田创新型多功能全球战略车平台。
- 四通道 ABS+EBD, TAF 吸能车身, 更多贴心安全。
- 5-7 座灵活空间组合, 载物空间 4.38m³, 宜家宜商。
- 最低油耗仅 6L/百公里, DVVT 技术带来强劲动力。
- 全新内饰, 人性化智能操控台。



莱芜4S店地址: 莱芜市长勺北路163号 (新市医院南1000米路西) 销售电话: 0634-8898099 服务电话: 0634-6175739  
城市展厅: 莱芜市开发区吕花园工业园 (火车站桥洞东500米路南) 销售电话: 0634-5962299 服务电话: 0634-6175739